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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2

ZADAVATEL: Středočeská centrála cestovního ruchu, příspěvková organizace
Sídlem: Husova 156/21, 110 00 Praha 1 – Staré Město
Zastoupená: Markem Černochem, pověřen řízením organizace
IČO: 06097758
(dále jen „zadavatel“)

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: Poskytování právních služeb pro SCCR

V Praze, dne 24. 11. 2021

Zadavatel tímto v souladu s kapitolou 9 Výzvy k podání nabídek zveřejňuje toto vysvětlení zadávací
dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

1) K čl. 4.4.2 Seznam členů realizačního týmu – požaduje zadavatel, aby každý člen realizačního
týmu dosáhl praxe 5 let v oblasti veřejných zakázek, 5 let v oblasti práva správy nemovitostí, 5 let
v oblasti pracovního práva a 3 roky v oblasti autorského práva a práva duševního vlastnictví (tedy každý
člen musí mít požadovanou praxi ve všech těchto oborech), nebo postačí, když 1 člen bude mít 5 let
praxi v oblasti veřejných zakázek, 2. člen 5 let praxe v oblasti pracovního práva, 3. člen 5 let v oblasti
práva správy nemovitostí, 4. člen 3 roky praxe v oblasti autorského práva a práva duševního vlastnictví
(tedy každý člen alespoň jednu oblast)?

Odpověď:
Zadavatel v kapitole 4 Výzvy, odst. 4.4.2 stanoví „členové realizačního týmu musí kumulativně splnit
následující požadavky na požadovanou praxi“.
Z tohoto textu je tedy zřejmé, že požadovanou praxi v uvedených oblastech je třeba vždy doložit jedním
členem týmu.

2) Služby, jejichž přehled má pro účely hodnocení obsahovat strukturovaný profesní životopis
člena realizačního týmu, postačí označit konkrétním popisem služby a např. obcí a rokem poskytnutí?

Odpověď:
Zadavatel doporučuje v označení služby, která bude součástí životopisu, uvést veškeré relevantní
údaje, na jejichž základě bude zadavatel schopen posoudit, zda člen realizačního týmu skutečně splňuje
požadavky vymezené ve Výzvě.

3) Dovolujeme si požádat o objasnění posledního odstavce na str. 8 výzvy: „Ve vztahu
k hodnocení v rámci tohoto dílčího kritéria bude zadavatel hodnotit počet jednotlivých realizovaných
služeb členů realizačního týmu, a to vždy pouze u jednoho člena pro každou požadovanou oblast
praxe.“ Pro dosažení maximálního počtu bodů by měl tedy každý člen v týmu předložit 10 realizovaných
služeb ze všech 4 oblastí, nebo 1. člen týmu má předložit 10 realizovaných služeb z oblasti veřejných
zakázek, 2. člen týmu 10 realizovaných služeb z oblasti pracovního práva, 3. člen týmu 10 služeb
z oblasti práva správy nemovitostí a 4. člen týmu z oblasti autorského práva a práva duševního
vlastnictví, nebo se sčítají realizované služby členů týmu v každé oblasti (např. když 1 člen týmu předloží
5 realizovaných služeb z oblasti veřejných zakázek, 2. člen týmu 3 služby z oblasti veřejných zakázek,
3. člen týmu 2 služby v oblasti veřejných zakázek a 4. člen týmu 0, bude to hodnoceno součtem 10
bodů)?

Odpověď:
Zadavatel ve Výzvě uvádí, že: „Ve vztahu k hodnocení v rámci tohoto dílčího hodnotícího kritéria bude
zadavatel hodnotit počet jednotlivých realizovaných služeb členů realizačního týmu, a to vždy pouze u
jednoho člena pro každou požadovanou oblast praxe.“ Dle názoru zadavatele je tedy zřejmé, že
realizované služby bude zadavatel hodnotit pro každou jednu oblast vždy u jednoho člena týmu. Za
každou hodnocenou realizovanou službu obdrží účastník 1 bod s tím, že maximálně bude hodnoceno
v součtu 10 hodnocených realizovaných služeb pro každou oblast praxe.
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V Praze, dne 24. 11. 2021

Zadavatel tímto v souladu s kapitolou 9 Výzvy k podání nabídek zveřejňuje toto vysvětlení zadávací
dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

1) K čl. 4.4.2 Seznam členů realizačního týmu – požaduje zadavatel, aby každý člen realizačního
týmu dosáhl praxe 5 let v oblasti veřejných zakázek, 5 let v oblasti práva správy nemovitostí, 5 let
v oblasti pracovního práva a 3 roky v oblasti autorského práva a práva duševního vlastnictví (tedy každý
člen musí mít požadovanou praxi ve všech těchto oborech), nebo postačí, když 1 člen bude mít 5 let
praxi v oblasti veřejných zakázek, 2. člen 5 let praxe v oblasti pracovního práva, 3. člen 5 let v oblasti
práva správy nemovitostí, 4. člen 3 roky praxe v oblasti autorského práva a práva duševního vlastnictví
(tedy každý člen alespoň jednu oblast)?

Odpověď:
Zadavatel v kapitole 4 Výzvy, odst. 4.4.2 stanoví „členové realizačního týmu musí kumulativně splnit
následující požadavky na požadovanou praxi“.
Z tohoto textu je tedy zřejmé, že požadovanou praxi v uvedených oblastech je třeba vždy doložit jedním
členem týmu.

2) Služby, jejichž přehled má pro účely hodnocení obsahovat strukturovaný profesní životopis
člena realizačního týmu, postačí označit konkrétním popisem služby a např. obcí a rokem poskytnutí?

Odpověď:
Zadavatel doporučuje v označení služby, která bude součástí životopisu, uvést veškeré relevantní
údaje, na jejichž základě bude zadavatel schopen posoudit, zda člen realizačního týmu skutečně splňuje
požadavky vymezené ve Výzvě.

3) Dovolujeme si požádat o objasnění posledního odstavce na str. 8 výzvy: „Ve vztahu
k hodnocení v rámci tohoto dílčího kritéria bude zadavatel hodnotit počet jednotlivých realizovaných
služeb členů realizačního týmu, a to vždy pouze u jednoho člena pro každou požadovanou oblast
praxe.“ Pro dosažení maximálního počtu bodů by měl tedy každý člen v týmu předložit 10 realizovaných
služeb ze všech 4 oblastí, nebo 1. člen týmu má předložit 10 realizovaných služeb z oblasti veřejných
zakázek, 2. člen týmu 10 realizovaných služeb z oblasti pracovního práva, 3. člen týmu 10 služeb
z oblasti práva správy nemovitostí a 4. člen týmu z oblasti autorského práva a práva duševního
vlastnictví, nebo se sčítají realizované služby členů týmu v každé oblasti (např. když 1 člen týmu předloží
5 realizovaných služeb z oblasti veřejných zakázek, 2. člen týmu 3 služby z oblasti veřejných zakázek,
3. člen týmu 2 služby v oblasti veřejných zakázek a 4. člen týmu 0, bude to hodnoceno součtem 10
bodů)?

Odpověď:
Zadavatel ve Výzvě uvádí, že: „Ve vztahu k hodnocení v rámci tohoto dílčího hodnotícího kritéria bude
zadavatel hodnotit počet jednotlivých realizovaných služeb členů realizačního týmu, a to vždy pouze u
jednoho člena pro každou požadovanou oblast praxe.“ Dle názoru zadavatele je tedy zřejmé, že
realizované služby bude zadavatel hodnotit pro každou jednu oblast vždy u jednoho člena týmu. Za
každou hodnocenou realizovanou službu obdrží účastník 1 bod s tím, že maximálně bude hodnoceno
v součtu 10 hodnocených realizovaných služeb pro každou oblast praxe.
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ZADAVATEL: Stredoéeské centréla cestovniho ruchu, prispévkové organizace
SI’dlem: Husova 156/21, 110 00 Praha 1 — Stare Mésto
Zastoupené: Markem Cernochem, povéren rizenl'm organizace
ICO: 06097758
(déle jen ,,zadavatel“)

VEREJNA ZAKAZKA: Poskytovéni prévnich sluieb pro SCCR

V Praze, dne 24. 11.2021

Zadavatel tI'mto v souladu s kapitolou 9 vyzvy k podém’ nabl'dek zverejr'tuje toto vysvétlenl' zadévacl
dokumentace k vyée uvedené verejné zakézce.

1) K él. 4.4.2 Seznam élent‘] realizaém’ho tymu — poiaduje zadavatel, aby kaidy élen realizaém’ho
tymu doséhl praxe 5 let v oblasti verejnS/ch zakézek, 5 let v oblasti préva sprévy nemovitostl', 5 let
v oblasti pracovm’ho préva a 3 roky v oblasti autorského préva a préva duéevm’ho vlastnictvi (tedy kaZdy
élen musl mI't poiadovanou praxi ve véech téchto oborech), nebo postaél', kdyi 1 élen bude wt 5 let
praxi v oblasti verejnych zakézek, 2. élen 5 let praxe v oblasti pracovnl'ho préva, 3. élen 5 let v oblasti
préva sprévy nemovitostl', 4. élen 3 roky praxe v oblasti autorského préva a préva duéevm’ho vlastnictvi
(tedy kaidy élen alespor't jednu oblast)?

Odpovéd’:
Zadavatel v kapitole 4 vyzvy, odst. 4.4.2 stanovi ,,<':lenové realizaéniho tYmu musi kumulativné splnit
nésledujici poiadavky na poiadovanou praxi“.
Z tohoto textu je tedy zrejmé, 2e poiadovanou praxi v uvedem'Ich oblastech je treba vzdy doloZit iednl'm
élenem tymu.

2) Sluiby, jejichZ prehled mé pro 06e hodnocem’ obsahovat strukturovany profesnl' 2ivotopis
élena realizaéniho ty'Imu, postaél' oznaéit konkrétnl'm popisem sluiby a napr. obCI' a rokem poskytnutl'?

Odpovéd’:
Zadavatel doporuéuje v oznaéem’ slqy, které bude souééstl' iivotopisu, uvést veékeré relevantnl'
L'Jdaje, na jejichZ zékladé bude zadavatel schopen posoudit, zda élen realizaém’ho tymu skuteéné splr'tuje
poZadavky vymezené ve vyzvé.

3) Dovolujeme si poZédat o objasnénl' poslednl'ho odstavce na str. 8 vyzvy: ,,Ve vztahu
k hodnoceni vrémci tohoto diléiho kritéria bude zadavatel hodnotit poéet jednotlivych realizovanych
sluZeb (Elem) realizaéniho tymu, a to VZdy pouze u jednoho é/ena pro kaz'dou poZadovanou oblast
praxe.“ Pro dosaZenI' maximélm’ho poétu bodL‘] by mél tedy kaidy élen v tymu predloiit 10 realizovanych
sluZeb ze véech 4 oblasti, nebo 1. élen Wmu mé predloiit 10 realizovanych sluieb z oblasti vereaCh
zakézek, 2. élen tymu 10 realizovanYch sluieb zoblasti pracovnl'ho préva, 3. élen tymu 10 sluZeb
zoblasti préva sprévy nemovitostl' a 4. élen tymu zoblasti autorského préva a préva duéevm’ho
vlastnictvl, nebo se sél'tajl' realizované slqy élenfl tymu v kaZdé oblasti (napr. kdyi 1 élen tymu predloil'
5 realizovanych sluZeb z oblasti verejnS/ch zakézek, 2. élen tymu 3 slqy z oblasti verejnych zakézek,
3. élen tymu 2 slqy v oblasti verejnych zakézek a 4. élen tymu 0, bude to hodnoceno souétem 10
bodfl)?

Odpovéd’:
Zadavatel ve vyzvé uvédl', ie: ,,Ve vztahu k hodnocenl' v rémci tohoto dI’léI’ho hodnotI'CI'ho kritéria bude
zadavatel hodnotit poéet jednotlich realizovanYch sluZeb élent‘] realizaénlho tymu, a to vzdy pouze u
jednoho élena pro kaZdou poiadovanou oblast praxe.“ Dle nézoru zadavatele je tedy zrejmé, 2e
realizované slqy bude zadavatel hodnotit pro kaZdou jednu oblast vidy u jednoho élena tYmu._Za
kaZdou hodnocenou realizovanou slqu obeI' L'Jéastnl'k 1 bod s tI'm, 2e maximélné bude hodnoceno
v souétu 10 hodnocenych realizovanych sluZeb pro kaZdou oblast praxe.
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Vzhledem ke skutečnosti, že zveřejnění tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 nemá vliv na
okruh možných účastníků výběrového řízení, zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Ing. Jana Šubrtová
Středočeská centrála cestovního ruchu (SCCR)
Jana.subrtova@sccr.cz
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Vzhledem ke skuteénosti, ie zvefejnénl' tohoto Vysvétlenl' zadévaci dokumentace ("2. 2 nemé vliv na
okruh moZnych Uéastnikfi vybérového Fizenl', zadavatel neprodluiuje Ihfltu pro podénl' nabl'dek.

Ing. Jana Subrtové
StFedoéeské centréla cestovnl'ho ruchu (SCCR)
Jana.subrtova@sccr.cz


